
Červen -  brána do léta

První červnové houby

Měsíc červen je symbolickou bra
nou stojící na prahu léta. Má sice 
trochu nestálý charakter, navíc po
znamenaný stigmatem Medarda, ale 
přesto umí, kromě několika pozd
ních ranních mrazíků, svými projevy 
navnadil už tu pravou atmosféru léta. 
Nabízí zatím čistou, i když trochu 
chladnější vodu ke koupání. Zákonitě 
nesmí chybět ani první ukázky nastu
puj ící houbařské sezóny a vzhledem 
к dosavadnímu vývoji počasí nám 
slibuje i bohatou žeň dalších lesních 
plodů. Prostě vše tak, jak má být, 
co od nastupujícího léta očekávat, 
na co se těšit.

Optimistický výhled do časů 
prázdnin a dovolených bychom si

proto neměli nechat pokazit negativ
ními mediálními informacemi, které 
na nás ze všech stran útočí. Neustá
lým varovným křikem globálních 
oteplovačů, líčících ve svých „zaru
čeně vědecky podložených staletých 
prognózách“ hrozící zánik lidstva 
v případě nedodržování jejich opat
ření, jen tak mimochodem jedněch 
z nejvýnosnějších kšeftů současnosti. 
Nebo stále se opakujícím nářkem nad 
permanentní sklizní trpkého ovoce ze 
stromů terorismu, kdy jsme nuceni 
donekonečna poslouchat stejné nářky 
bez analýzy toho, kdo tyto stromy za
sadil, léta úspěšně hnojil a pěstoval, 
než začaly bohatě plodil. Bez řešení, 
co se sadem, který nese jedovaté ovo
ce, je nám podsouváno, že v rámci 
„evropské korektnosti“ si budeme 
muset na nový fenomén pomalu zvy
kat a naučit se s ním žít.

Ale to jsme od letních radovánek 
odbočili trochu někam jinam. Jako 
ideální stav proto vidíme vyrazit do 
přírody, kde není signál mobilních 
operátorů, nejde elektřina a kam 
nedoručuje pošta. Tam se můžeme 
alespoň na chvíli stát podle své při

rozenosti svéprávnými, samostatně 
myslícími a uvažujícími tvory.

S naším časopisem chystáme na 
letní čas zvýšení nákladu tak, aby 
se dostalo na všechny zájemce, kte
ří к nám do Krušných hor dorazí, 
a my věříme, že jich opět přibude. 
Naše pestrá, zdravá, šťavnatě zelená 
a bezzásahová příroda (myšleno zá
sahy zelených, duhových či jiných 
aktivistů), natolik kontrastní od še
divé „původní, nedotčené divočiny“ 
Národního parku Šumava, vás к ná
vštěvě přímo vybízí. Přijeďte a sami 
uvidíte. Zveme vás.

Vaše redakční rada
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